Rigips 00mmBKa Ha cKkaTeH MOKPUB Ha MeTajaHa KOHCTpYKUuUs oT Rigistil npodgunu MonTUpanu ¢ okauBauu 3a A6pBo 4.70.17a
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y = max. 1000 mm
TexHndecka Oenexka:

IToxxapoycToitunBocT

REI 30 - 60

Terno

14-26 kg/m?

Onucanue

A:4.70.17a (REI 30)

Ennocnoiina o6mmBka ot miockoctd Rigips 1XxRB (A) 12.5 mm Ha MetanHa koHCTpYKIus oT Rigistil mpodunu, MoHTHpaHN KBM Tpenute ¢ Rigistil
OKauyBauM 3a IbPBO, C MUHEpasHa u3onanus 100 mm ¢ muHuManHa wrbTHOCT 15 kg/m?. (Hamp. Isover Akusto)

B: 4.70.17a (REI 30)

Ennocnoitna o6muBka ot miockoctd Rigips 1xRF (DF) 15 mm Ha MetanHa koHCTpYKIHA oT Rigistil npodwmi, MoHTHpaHN KBM Tpenute ¢ Rigistil
OKayBauM 3a IbPBO, C MUHEpaHa u3onaus 100 mm ¢ muarManHa miabTHOCT 15 kg/m?. (Hamp. Isover Akusto)

C: 4.70.17a (REI 45)

JIBycioiiHa obmmmuBka ot mwiockoctu Rigips 2xRF (DF) 12.5 mm na Meranna koHCTpyKius oT Rigistil npodunu, MmonTHpann kM rpeaute ¢ Rigistil
OKauyBauM 3a IbPBO, C MUHEpaHa u3onamus 100 mm ¢ muarManHa miabTHOCT 15 kg/m?. (Hamp. Isover Akusto)

D: 4.70.17a (REI 60)

JIBycioiina obmuBka ot mwiockoctr Rigips 2xRF (DF) 15 mm na MeranHa koHCTpyKIus oT Rigistil npodmnu, MmonTHpanu kM rpeaute ¢ Rigistil
OKa4Ba4M 3a AbPBO, ¢ MUHepaiHa u3oianus 100 mm ¢ MuHumanHa misTHOCT 15 kg/m?. (manp. Isover Akusto)

1. Rigips mmockocta

2.1 Rigistil npodmu

2.4 Rigistil oxauBad 3a ABPBO

3. M3onanus oT MUHEpaJHa BaTa
4.1 Rigips unToBe TN 212/25
4.2 PanuiHyu BUHTOBE 3a JbPBO
5. ®yronsnauten Rigips

6 [Naponperpana

7. IppBeHa obmmBKa 22 mm



